

# 俩货车司机高速路上悠闲理货

## 两名驾驶员因在高速路上违规停车,分别被罚款200元扣6分



两辆货车停靠在路边,车后未放警示牌,人员也在随意走动。本报记者 袁鹏 摄

本报96706热线消息(记者袁鹏 通讯员 王爱华) 13日,记者在跟随交警在京台高速上进行巡逻时,发现两辆装满货物的货车一起随意停在应急车道上,两名司机围绕着车辆整理货物,全然不顾高速穿梭于身边的车辆。两名司机随后连人带车被带到交警队接受了处罚。

13日中午,记者跟随交警巡

逻至京台高速滕州段时,离老远就看到两辆货车占用应急车道停在了路边,车后的路面上也没有放置三角警示牌。两名随车人员在车前车后来回走动整理车上的货物。重达几十吨的货车就在他们身边陆续穿梭而过,而这两个人却似乎完全没意识到危险。

记者跟随警车来到两辆货车前时,两名司机还不知道他们

的行为有什么不妥。经过交警提醒,两人才想起来高速上是不能随意停车的,而经过查验其中一名闯姓司机竟然还没带驾驶证。两人表示,他们是从滕州出发往江苏运货的,两辆车上拉的都是玻璃。由于路上有点毛毛雨,于是停下车来在玻璃上遮盖帆布。

随后这两名驾驶员因为在高速路上违规停车被交警分别

处以罚款200元扣6分的处罚,那名未带驾驶证的驾驶员另外被追加处以50元的罚款。交警表示,由于高速路上车辆多,速度快,所以除非车辆故障一律禁止在高速路上停车。对于这两个货车司机的情况,他们应该将车开到服务区后再整理车上的货物,以保证他们自己以及其他过路车辆的安全。



## 永和豆浆停业是因改修电路

本报96706热线消息(见习记者杨兵三) 本报9月13日发表了《持卡就餐 永和却莫名关了门》一文,对永和豆浆儿童乐园店突然停止营业做了报道。9月10日,永和豆浆儿童乐园店突然停止营业,而且也没有就停止营业原因通知顾客,引起一些在该店办了充值会员卡顾客的的不满。

9月15日,记者在永和豆浆儿童乐园店发现,该店目前已经就突然停止营业的原因作出了回应。该店贴出的通告表明,因线路故障进行整改,停业时间为9月10日——9月26日,并建议持该店会员卡的顾客到华山路永和豆浆店消费。对此,市民胡先生告诉记者,“在线路装修整改之前发个通知不就得了嘛,装修整改的事每家店都会有,作为顾客我们可以谅解,但是不做任何说明就突然停止营业,就太对不起我们这些办卡的顾客了。”

## 枣庄古邵镇村计生主任争当孝亲敬老模范

今年以来,山东枣庄市峰城区古邵镇计生委在村计生主任中开展“一立、二帮、三带”孝亲敬老活动,进一步弘扬尊老爱老美德,促进道德新风、婚育新风全面开花共同发展。

这个镇针对村计生主任特有的女性亲和力,以及家庭中的育龄妇女多数是媳妇,在尊老敬老和家务处理上起着“半边天”作用的实际,因此在年初他们开展了以村级计生主任为主的“一立、二帮、三

带”争当“孝亲敬老”模范的活动。并制定了有关的四项标准:老人住所要干净卫生;一日三餐饮食正常;老人穿戴衣物整洁;经常陪老人聊天,给予精神赡养。一立:村计生主任对照四项标准进行自查,存在不足及时改正。首先在村内自身树立孝亲敬老的良好形象。计生委不定期组织协会会员通过走访,实地检查等方式对村计生主任孝亲敬老的行为进行考核,对敷衍了事的计生主任实行单独约谈

直至公开批评。二帮:对村内孝亲敬老方面做的不好的“媳妇”由计生主任靠上帮教,进行思想教育,让她们明白“羔羊跪乳、乌鸦反哺”,公婆也是亲生父母的道理,帮助指导她们改正缺点,做孝亲敬老的好媳妇,给自己的下一代树立起良好的形象。三带:在自立、帮教的基础上,扩大孝亲敬老范围,进一步促进全村婚育新风、道德新风的转变,由各村委会根据自身情况,进行好媳妇的评选,利用“三

八妇女节”、“老人节”等节日对评选出的好媳妇进行表彰。

活动开展以来,66个村计生主任在抓好业务的同时,纷纷争做孝亲敬老模范,对育龄妇女积极实施帮教,带动活动。在上半阶段性评比中先后有11位计生主任被评为孝亲敬老模范。今年“三八节”,这个镇的闫庄、大刘庄、孝三等村对评选出的37名好媳妇进行了隆重的表彰和奖励。眼下,全镇孝亲敬老蔚然成风。(士新)



古邵镇计生委把关爱贫困大学生作为优质服务的重要内容,在金秋助学活动中,全镇有29户计生家庭的贫困大学生得到救助,资金达5.8万元



古邵镇计生委在人口信息升级工作中,确保人口信息的精准度。图为工作人员深入农户,作深入细致的调查。



古邵镇计生委在开展优质服务中积极为产后育龄妇女送药具、送知识上门活动,深受育龄人群的欢迎。

## 古邵镇计生服务站下村开展免费查体

技术服务车,携带医疗设备、药品,深入村户,为60岁以上老党员、计生“两户”老人进行免费体检。

这次服务活动共为王庄、褚楼、坊上等村44名老党员、170名计

生“两户”老人及村组干部进行了听诊、身高体重、血压、肝功、血脂三项、B超等项目检测、评估,并建立了健康档案,并确定每年为他们进行一次免费健康体检,实行跟踪

服务,对有疾病的做好就医、转诊指导。在活动中,他们还开展了计生宣传品、避孕药品发放、生育咨询等服务活动,得到了老党员、干部和群众的广泛好评。(士新)

## 古邵镇计生家庭养老有保障

病养老发愁了。”这是该镇上半年进村入户发放扶金和为计生家庭办理新农合、新农保的一个场景。

近年来,古邵镇党委政府为了让实行计划生育的家庭得到更多的实惠,享受改革开放发展

的成果,先后出台了《进一步深化计划生育利益导向政策体系的意见》等方案和规定,为实行计划生育的家庭免费办理新农合、新农保。《意见》规定为独生子女家庭、双女绝育家庭免费办理新农合,免费金额每人不低于50元,

为50至59周岁的独生子女家庭、双女绝育家庭免费办理新农保,每人不低于300元。截止目前,全镇已有560多户1300人计生家庭享受新农合的优惠政策,免费金额达24万多元。发放计生奖扶金29万元。(汤士新)

## 古邵镇计生委结合党的群众路线教育开展访贫问苦活动

党的群众路线教育实践活动开展以来,山东枣庄峰城区古邵镇计生委积极做好结合文章,开展“访贫问苦”,实施“四个一”工程。

该镇计生委根据活动要求,成立了领导小组,重新对人员进行了调整分工,制定了活动内容。要求所有人员进村入户,结合工作特点,把党的群众路线教育,扎扎实实的开展好。进一步密切党和群众的关系。重点要做好“四个一”工程。记好一本民情日记。帮包人员要脚踏实地深入计生家

庭,了解情况,详细记录计生家庭的人员、经济收入,以及存在的困难。由计生委汇总整理制定详细的解决方案。引进一个项目。帮包人员要积极协助所联系的村,引进一个发展项目,为村里出主意想办法,当好村里的参谋,并在资金、信息、人才等方面的给予支持。帮扶一个特困计生家庭。帮包人员对村里的贫困计生家庭,进行认真梳理,制定可行的脱贫方案。让他们充分感受到党和政府的温暖。为他们引进一个

致富项目。从根本上解决他们的贫困原因。资助一名贫困学生。联系村人员,要在所在的村资助一名孤儿或单亲学生,每人每年要拿出200元资金,尽最大努力解决贫困学生学习和生活中的困难。活动开展以来,全站人员已走访群众1470多户,帮助计生家庭引进长毛兔、蛋鸡、大棚菜项目11个,资助贫困学生9人。通过开展“访贫问苦”活动,实施“四个一”工程,进一步融洽了群众和计生工作的关系。(士新)

## 古邵镇计生信息化升级 测评标准再提升

今年以来,山东枣庄峰城区镇针对人口计生工作动态性特点及计生工作科学化、精细化、及时化管理的要求,把2013年作为信息化建设扎实推进年,重点完成全员人口数据库信息的改造升级和测评标准的升级。

该镇按照“用得上,靠得住,离不开”的工作原则,做到了“二到位”,即培训到位。分2次组织村级专干到区计生委人口学校进行完善全员人口

数据库建设培训班;质量测评到位。该镇计生工作人员从入户状况、出生信息比对、重复个案等方面对各村居数据库信息质量进行7次测评活动,并将结果通报下发到村居。同时还组织各村居全面开展户籍人口基本信息比对工作。通过比对,确保人口数据的完整性、时效性和准确性。目前,全员人口数据库中的三率达到96%以上,达到国家测评标准。(士新)